
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-1-c 8 lees verder ►►►

Gelijk loon 
 

 13 C 
 

 14 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist voordeel: 
De arbeidsmarktpositie van de Nederlandse werknemer verbetert.  
(De Poolse werknemer ontvangt dan hetzelfde loon.) 
 

 15 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
13.350

15
  100  89.000 werknemers 

 
 16 maximumscore 1 

voorbeelden van een juist verschil: 
 In de EMU-landen is de euro het wettige betaalmiddel, in Polen niet.  
 In de EMU-landen is er één gezamenlijke centrale bank (de ECB, die 

het monetaire beleid bepaalt). Polen heeft een eigen centrale bank.  
 

 17 D 
 

 18 maximumscore 1 
(1) verslechtert 
(2) exporthoeveelheid 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 
 


